РЕШЕНИЕ

Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

г. Азнакаево

№9-2

от «22» октября 2020 года

О председателях постоянных комиссий Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года №45-ЗРТ "О местном самоуправлении в Республике Татарстан", Уставом муниципального образования «город Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

Совет города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Утвердить председателями постоянных комиссий Совета города Азнакаево Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан:
- председателем постоянной комиссии по вопросам бюджета, налогам, финансам и экономики Попова Владимира Александровича;
- председателем постоянной комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам Валиева Наиля Альбертовича;
- председателем постоянной комиссии по вопросам законности,
 правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению Хузина Рашата
 Музагитовича;
- председателем постоянной комиссии по социальным вопросам Валиева
 Азата Идрисовича.

- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakaevo.tatar.ru//.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой

Председатель

М.З.Шайдуллин